

现代快报

2009年3月4日 星期三
责编:徐方逸 组版:杜敏

财经

发现价值 / 收获财富

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

全球股市两月蒸发4.56万亿美元

美国道指跌破7000点，日本东证指数再创25年新低

A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	2047.21	7568.4
最高	2088.63	7814.81
最低	2037.02	7524.13
收盘	2071.43	7695.62
涨幅	-1.05%	-0.86%
成交额	815.9亿	450亿

香港台湾股票市场

指数名称	收盘	涨跌
恒生指数	12033.88	-283.58
恒生中国企业指数	6617.57	35.34
恒生香港中企指数	2803.32	19.3
台湾加权股价指数	4435.34	9.51

欧洲主要股票市场

指数名称	最新	涨跌
英国富时100指数	3573.22	-52.61
德国DAX30指数	3717.07	7.00
法国CAC40指数	2598.37	16.91

(截至北京时间3月3日21:00)

美洲主要股票市场

指数名称	最新	涨跌
道琼斯工业指数	6816.578	53.29
标准普尔500指数	706.28	5.46
纳斯达克综合指数	1341.61	18.76

(截至北京时间3月3日22:30)

HUAXIA BANK 华夏银行

3日外汇牌价

货币种类	代码	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价
美元	USD	683.25	677.77	685.99
港币	HKD	88.08	87.37	88.43
欧元	EUR	858.08	839.99	864.97
日元	JPY	6.9958	6.8483	7.052
英镑	GBP	957.23	937.04	964.91
瑞士法郎	CHF	580.21	568.09	585.81
新加坡元	SGD	439.27	430.18	443.15
瑞典克朗	SEK	73.84	72.32	74.51
加拿大元	CAD	528.13	517.2	532.8
澳大利亚元	AUD	431.44	421.96	434.74

中国移动通信
CHINA MOBILE全力发展TD-SCDMA
全力支持民族3G产业
——传承民族希望，我们有责任

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

■观察 美国股市缘何迭创新低

美国股市暴跌使人们对金融危机的前景更为担忧。美国股市暴跌的根源何在？

金融危机与经济危机相互作用

造成股市迭创新低的根本原因是美国经济无法摆脱金融危和经济危机相互作用的恶性循环。

去年，金融危机在华尔街集中爆发，使美国经济因信贷市场紧缩引发生产、消费严重萎缩，结果是失业率激增，实体经济陷入深度衰退。实体经济恶化又反过来作用于金融系统，坏账问题从投资银行蔓延到商业银行。这使银行成为今年美国股市的重灾区，从而拖累股市接连下挫。

今年以来，美国现有四大商业银行（花旗、摩根大通、美国银行、富国银行）的股价下跌幅度达到了32%至82%。这四大银行共拥有7万亿美元资产，其规模相当于美国一年国内生产总值的一半，它们拥有的居民储蓄总额占全美的近50%。随着经济危机的恶化，这些大银行的坏账越积越多。作为国民经济血液的金融系统无法正常运转，不仅美国的经济复苏政策无法实现，股市也无法摆脱不断下跌的趋势。

新政府对策进退失据

奥巴马政府上台后推出的一系列刺激经济措施让人刮目相看，但在金融危机对策上进退失据，具体救助措施迟迟未能出台，加剧了市场的恐慌气氛。今年2月，奥巴马政府接连

出台了对实体经济、房地产市场和金融系统的三项新政，但这些措施由于缺乏应对危机的具体办法，并没有给投资者带来充分信心，令市场大为失望。

去年以来，美国政府先后向AIG注资1500亿美元，但是公司的经营状况并没有因此改善。为了防止AIG破产，美国政府不得不再次注资300亿美元。AIG的案例让投资者认识到，金融系统已经成为美国纳税人的“资金黑洞”，政府对于解决金融系统的问题缺乏行之有效的办法。

房地产泡沫是导致本轮金融危机的根源，奥巴马政府的住房方案试图通过向购房者提供补贴的办法帮助部分购房者保住自己的房产，但是对于解决次贷问题以及商业地产抵押贷款问题新政并无对策。

失业人口激增是美国政府最头疼的问题。虽然奥巴马的经济刺激方案号称能够解决近400万美国人的就业问题，但是鉴于政策效果滞后，美国失业率仍有高企的趋势。在失业率回落之前，美国经济难有起色。

自金融危机爆发以来，美国政府倾向于认为这是由于市场流动性出了问题。为此，财政部不断注资，美联储大幅降息并敞开借贷，主要目的都是增加市场流动性。但从当前一系列经济问题来看，流动性问题并不是唯一的因素。里根政府时期的财政部长贝克就指出，许多美国银行面对的不仅仅是市场流动性问题，还有支付能力不足的问题。

据新华社电

1G迈向2G，从模拟走向数字

2G迈向3G，中国标准走向世界

3G是第三代移动通信系统的缩写，是性能更高的新一代移动通信系统。最大的特点足支持高速多媒体数据业务。

中国移动G3采用的TD-SCDMA技术是国际上主流的3G标准之一，是中国第一个拥有自主知识产权的国际标准，开创了中国参与国际电信标准化的先河。

中国移动从研发、运营、推广等各个环节着手，全力以赴推进TD产业的发展，肩负起民族电信行业大跨跃的重任，传承民族希望。

中国移动，全力发展G3。

G3
引领3G生活客服热线：10086 www.chinamobile.com
中国移动通信集团江苏有限公司